

目 录

本期特稿

物的定义与《物权编》 孟勤国(1)

论作品类型法定

——兼评“音乐喷泉案” 王 迂(10)

专论与争鸣

党政机关合并合署与行政活动的合法化水平 陈 征(27)

论宪法价值的实现 宁凯惠(38)

法秩序统一视域下的刑事违法性判断 吴镝飞(47)

上诉利益的判断标准 胡晓霞(58)

中国刑事证据法学研究的回顾与转型升级 王 超(72)

中国经济法学研究影响力与经济法实践发展

——基于CNKI 39年文献大数据 张 燕(90)

“零工经济”下任务化用工的劳动法规制 班小辉(106)

立法研究

论民族自治地方自治立法权和地方立法权的科学界分 潘红祥(119)

第三方出资机制的二元监管模式 侯 鹏(130)

热点透视

“互联网+”背景下灵活就业者的工伤保险问题研究 李坤刚(140)

人工智能推算技术中的平等权问题之探讨 徐 琳(152)

生态文明法治

环境权保护的人格权法进路

——兼论绿色原则在民法典人格权编的体现 刘长兴(162)

实务评析

公民扭送权:本质探寻与规范续造 陈 璇(174)

信用保险赔偿受益权转让中的法律争议与规范路径 乔 石 李玉泉(189)

本期责任编辑:刘柱彬

技术处理:陈爱华